
No. Item Hammer price

1 A BRACELET, Cartier. 1 000 EUR

2 A PAIR OF EAR STUDS, Brazilian topaz 3.45 ct. 300 EUR

4 A PAIR OF EARRINGS, 8/8 cut diamonds ca 0.2 ct, coral. 950 EUR

5 A NECKLACE, briolette cut rock crystal and topazes, garnets. 500 EUR

6 A PENDANT, 5 old cut diamonds c. 0.13 ct, turquoise coloured glass. 900 EUR

8 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.50 ct. Drop shaped peach coloured
cultivated pearls 11 mm.

600 EUR

9 A RING, brilliant cut diamond 1.80 ct. G/si3 . 6 trapez cut diamonds c. 0.3 ct. EGL
certificate.

Unsold

10 A BRACELET, 9 brilliant cut diamonds c. 0.90 ct. 900 EUR

11 A PAIR OF EARRINGS, 8/8 cut diamonds, briolette cut rock crystal and topazes, garnets. Unsold

12 A PEARL NECKLACE, Oriental pearls 3,5 - 5 mm. 800 EUR

13 A RING, brilliant cut diamond c. 1.5 ct, J-K/vs. Unsold

14 A RING, rubies c. 3.80 ct. brilliant cut diamonds c. 0.55 ct. 950 EUR

15 A BROOCH, black opal 15 x 18 mm, 4 x 8/8 cut diamonds 0.15 ct. Unsold

16 A PAIR OF EARRINGS, emeralds c. 1.60 ct, brilliant cut diamondsr c. 1.40 ct. Unsold

17 A PAIR OF EARRINGS, 88 brilliant cut diamonds 0.85 ct,  green baroque pearl 11 mm. 630 EUR

18 A NECKLACE AND A PAIR OF EARRINGS,  8 - 8,5 mm. 800 EUR

19 A BRACELET, 26 old cut diamonds c. 1.30 ct, pearls, enamel. 2 000 EUR

20 A NECKLACE, 113 South sea pearls Ø 9 - 12 mm. 1 400 EUR

21 A RING, 1 cushion cut diamond 1.22 ct G/vvs2 + 10 brilliant cut diamonds 0.50 ct. IGI
certificate.

5 500 EUR

22 A PAIR OF EAR STUDS, Ceylon sapphires 1.15 ct, 32 brilliant cut diamonds 0.25 ct W/vs. 850 EUR

23 A PENDANT, South Sea pearl Ø 15,4 mm, tanzanite 2.34 ct, brilliant cut diamond 0.15 ct
W/vs.

900 EUR

25 A BRACELET, light coral beads 7 mm in 4 rows. Gold clasp. 600 EUR

26 A RING, ruby c. 2.60 ct and diamonds c. 0.86 ct. Unsold

27 A NECKLACE, tourmaline c. 3.40 ct, brilliant cut diammonds c. 0.70 ct. 800 EUR

28 A RING, natural sapphire c. 4.50 ct, triangle cut diamonds c. 1.00 ct. H/si. Unsold

29 A BROOCH, cameo, enamel. Unsold

30 A BRACELET, 22K gold and emeralds. Unsold

31 A RING, brilliant cut diamonds c. 1.50 ct. Top-Cape/K-L/ SI2-P3. Unsold
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33 A PAIR OF EARRINGS, 18 brilliant cut diamonds c. 1.70 ct. 1 700 EUR

34 A RING, 208 brilliant cut diamonds 2.72 ct. Unsold

35 A PAIR OF EARRINGS, 150 brilliant cut diamonds 2.04 ct. Unsold

36 A RING, Opal c. 3.42 ct, 18 brilliants c. 1.00 ct. 1 500 EUR

38 A RING, brilliant cut diamonds 1 x 0.51 ct. and 0.36 ct. Fancy cut sapphires. Unsold

39 A RING, brilliant cut diamond 0.92 ct. G/vs2 + 36 brilliant cut diamonds  0.36 ct. IGI
certificate.

Unsold

40 A PAIR OF EARRINGS, 22 brilliant cut diamonds c. 0.76 ct. 1 100 EUR

41 A PAIR OF EARRINGS, 98 brilliant cut diamonds 1.08 ct. Drop shaped cultivated pearl 11
mm.

750 EUR

42 A BROOCH, old cut diamonds c. 1.10 ct, blue sapphire. 700 EUR

43 RING, brilliant cut diamond c. 0.35 ct triangular cut sapphires. Unsold

44 A GOLDEN CHAIN. 2 000 EUR

45 A RING, emerald c. 11.0 ct, diamonds ca 2.25 ct. Unsold

46 PENDANT / CHOPARD "Happy diamonds"  27 hovering diamonds c. 0.35 ct. Unsold

48 RING, a brilliant cut diamond approx. 0,3 ct. Unsold

49 A PENDANT, 18K gold. Tahitian pearl Ø 14 mm. 16 brilliant cut diamonds tot. c. 0,24 ct. Unsold

50 A RING, topaz c. 2.70 ct and 117 brilliant cut diamonds c. 1.75 ct. Unsold

51 BOW EARRINGS, Amethysts Ø 10 mm and rose cut diamonds. 630 EUR

52 A RING, emerald c. 0.20 ct, 8/8 diamonds and rose cut diamonds c. 0.70 ct. 650 EUR

53 A RING, spinel c. 8.00 ct, diamonds c. 0.35 ct. Unsold

54 A NECKLACE, cultivated pearls Ø 6 mm, clasp with a cabochon cut emerald c. 13.5 ct,
16 x 14 mm.

Unsold

55 A RING, brilliant cut diamonds 1 x 1.00 ct + 0.37 ct. Fancy cut rubys. Unsold

56 A PAIR OF EARRINGS, 28 brilliant cut diamonds 0.12 ct. Cultivated drop-shaped blue
pearls 10 mm.

370 EUR

57 A NECKLACE, Biwa pearls Ø 10 - 14 mm. Unsold

58 BROOCH, 100 old cut diamonds c. 1.80 ct. 1 800 EUR

59 A BROOCH, 63 brilliant cut diamonds 0.63 ct. 450 EUR

60 A NECKLACE, 26 engraved corals Ø 18-20 mm. 8/8 cut diamonds c. 0.30 ct. 380 EUR

61 A RING, brilliant cut diamond c. 0.85 ct and small diamonds c. 0.30 ct in total. 2 600 EUR

62 A BRACELET, square cut diamonds 10 pcs. c. 3.5 ct H/VVS, sapphires 15 pcs. c. 5.70 ct. Unsold
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63 A PAIR OF EARRINGS, Cambodian square cut golden beryl 1.85 ct. 300 EUR

64 A RING, 12 old cut diamonds c. 0.60 ct, chrysoberyl cat's eye 6 x 8 mm. Unsold

65 A RING, 3 brilliant cut diamonds c. 0,9 ct. 1 100 EUR

66 A RING, brilliant cut diamonds c. 0.44 ct. Unsold

67 A NECKLACE, light coral 5,5 mm - 14,5 mm. Golden clasp. Unsold

68 A RING AND A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds. 1.00 ct + 0.35 ct. in ring. 0.80
ct. in earrings.

4 700 EUR

69 A PENDANT, Pakistani peridot 4.38 ct. 66 brilliant cut diamonds 0.80 ct. W/vs. Unsold

70 A NECKLACE, 31 South Sea pearls Ø 13 - 16 mm. 6 500 EUR

71 A RING, brilliant cut diamond 1,62 ct si1. SJL certificate. Unsold

72 A NECKLACE, amethyst, tuquois. 850 EUR

73 BROOCH, Van Cleef & Arpels. 146 brilliant and baguette cut diamonds c. 13.50 ct ~ G-
H/vs.

15 000 EUR

74 A NECKLACE, 18K gold. A drop shaped South Sea pearl Ø 15 mm and 7 brilliant cut
diamonds tot. 0,03 ct.

Unsold

75 RING, 23 brilliant cut diamonds c. 0.67 ct. 12 fancy cut sapphires. 1 200 EUR

76 A NECKLACE, 33 Tahiti pearls Ø 11 - 12 mm. 4 600 EUR

77 A PAIR OF EARRINGS, Tahitian pearls Ø 10.5 mm. 600 EUR

78 A PAIR OF EARRINGS, cabochon cut sapphires from Tanzania 2.67 ct. 300 EUR

79 A BROOCH, 9 old cut diamonds c. 0.40 ct, pearls. Unsold

80 A RING, ruby, diamonds 0,06 ct. Unsold

81 A NECKLACE, 32 South sea pearls Ø 12 - 14 mm. 1 100 EUR

82 A NECKLACE, 8/8 cut diamonds, tourmaline, aquamarines. 620 EUR

83 A NECKLACE, 460 navette, baguette, briliant and drop cut diamonds c. 18.00 ct. Drop
cut emerald c. 7.50 ct.

25 000 EUR

84 A PAIR OF PENDANT EARRINGS, peridotes, brilliants and briolette cut amethysts. 460 EUR

85 RING, sapphire c. 0.50 ct, ruby c. 0.60 ct, emerald c. 0.50 ct, brilliants c. 0.12 ct. Unsold

86 A RING, NIESSING, "light pink" Asprey cut diamond c. 0.80 ct. 5 500 EUR

87 EARRINGS, blue and yellow brilliant and briolette cut sapphires tot. 4.88 ct, brilliant cut
diamonds 0.08 ct. W/vs.

750 EUR

88 EARRINGS, brilliant cut diamonds and cultured South sea pearls, 16,4 mm. 2 300 EUR

89 A RING shaped like a leopard with enamel, rubies and brilliant cut diamonds. 600 EUR
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90 AN ALLIANCE RING, 21 brilliant cut diamonds c. 3.14 ct. Unsold

91 A PAIR OF EARRINGS, 2 brilliant cut diamonds 1.04 ct. 3 300 EUR

92 A RING, brilliant cut diamonds 1.05 ct. I/vs2 + 0.55 ct.  EGL certificate. Unsold

93 A RING, old cut diamond c 1.00 ct. Unsold

94 A PAIR OF EARRINGS, 157 brilliant cut diamonds 0.90 ct. 1 300 EUR

95 A NECKLACE, 108 brilliant cut diamonds 1.19 ct. Unsold

96 A PAIR OF EARRINGS, 2 x 0.55 ct brilliant cut diamonds. Total diamond weight 1.39 ct. Unsold

97 A RING, 2 old cut diamonds tot. c. 1.20 ct, ruby 5,5 mm. Unsold

98 A RING, aquamarine c. 5.00 ct, 14 x 10 mm. 247 small diamonds tot. c. 1,20 ct. 600 EUR

99 A PENDANT, brazilian topaz 6.08 ct. 360 EUR

100 A PENDANT, South sea pearl Ø 12 mm, diamonds c. 0.06 ct. Unsold

101 A NECKLACE, three strands of cultured pearls Ø 8 mm. Clasp in white gold and old cut
diamonds c. 0.60 ct.

900 EUR

102 A RING, emerald c. 0.55 ct and diamonds c. 0.70 ct. 600 EUR

103 A PENDANT, Cambodian blue zircon 4.69 ct, 2 pink sapphires 1.38 ct, 3 green
tsavoriters 2.15 ct.

1 800 EUR

104 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamnods c 1.00 ct, drop shaped cultivated pearls 10
mm.

Unsold

105 A RING, brilliant cut diamonds. Center stone 1.00 ct. Sidestones 0.39 ct. Unsold

106 A PENDANT, old- and rose cut diamonds c. 1.20 ct. 650 EUR

107 BRACELET, 34 brilliant cut diamonds c. 5.10 ct. 5 000 EUR

108 A PAIR OF EARRINGS, 254 brilliant cut diamonds c. 1.30 ct. W/vs. 1 200 EUR

109 A RING, brilliant cut diamond c. 0.70 ct H/p2. 630 EUR

110 A BROOCH, ruby c. 0.80 ct, old cut diamonds c. 3.55 ct. H/ vs/si. Unsold

111 A RING, an eight-sided princes cut diamond c. 0.50 ct. H/vs. Unsold

112 A PENDANT, aquamarine, 2,7 x 1,6 cm and 13 brilliant cut diamonds c. 0.7 ct. 1 200 EUR

113 BROOCH, old cut diamonds c. 5.50 ct. 4 small rubies. 2 550 EUR

114 A PAIR OF EARRINGS, 2 brilliant cut diamonds 1.40 ct. G / vvs. 3 900 EUR

115 A RING, aquamarine and pearls. Unsold

116 A PAIR OF EARINGS, South Sea pearls Ø 13 mm, Ceylon sapphires 1.10 ct, brilliant cut
diamonds 0.08 ct W/vs.

930 EUR

117 A PENDANT, Tahitian pearl approx. 14 mm, 18 small diamonds c. 0.2 ct. 550 EUR
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118 A RING, old cut diamond c. 0.70 ct and emeralds. 600 EUR

119 A NECKLACE, 42 sweet-water pearls Ø 9-11 mm. 400 EUR

120 A RING, brilliant cut diamonds. Center stone 1.01 ct totally 2.89 ct. Unsold

121 A PAIR OF EARRINGS, yellow South Sea pearls Ø 10 mm, drop cut Colombian emeralds
0.75 ct.

750 EUR

122 A RING, antique cut diamond c. 0.80 ct. H/si3, pearl Ø 7 mm. 2 000 EUR

123 A PAIR OF EARRINGS, 116 brilliant cut diamonds c 0,4 ct. 900 EUR

124 A CROSS PENDANT, 12 tsavorites 0.75 ct, 1 brilliant cut diamond 0,12 ct. VS. 550 EUR

125 A RING, brilliant cut diamonds c. 0,72 ct, H/vs. Unsold

126 A BRACELET, Vicenza 96 g. 2 700 EUR

127 FRACK- OCH MANSCHETTKNAPPAR, 18K vitguld. A. Tillander Helsingfors 1977.
Briljantslipade diamanter ca 0.13 ct.

Unsold

128 EARRINGS, Afghan lapis lazuli, rubies 0.08 ct. 500 EUR

129 A RING, ruby c.0.60 ct. 8 brilliant cut diamonds H/vs-si  c. 1.00 ct. Unsold

130 A NECKLACE AND A BRACELET, yellow, white and red gold. 1 100 EUR

131 A PAIR OF EARRINGS, 2 brilliant cut diamonds, 2.00 ct TC / P. 4 300 EUR

132 A BRACELET, GUCCI, "Bamboo". 700 EUR

133 A RING, emerald cut diamond c. 0.70 ct. H/vs-vvs. Unsold

134 EARRINGS, Cartier. 450 EUR

135 A NECKLACE, GUCCI, "Bamboo". 1 300 EUR

136 A NECKLACE, GUCCI, "Horse bit". 1 600 EUR

137 A LADIES WRIST WATCH, Cartier Tank Americaine. 2 400 EUR

138 A WRISTWATCH, Omega Seamaster Mariner Saga. 400 EUR

139 A MEN'S WRIST WATCH, Rolex Oyster Perpetual Datejust. 3 000 EUR

140 A MEN'S WRIST WATCH, Omega Seamaster Automatic Ultra-Chron. 830 EUR

141 A MEN'S WRIST WATCH, Cartier Must Santos. 1 800 EUR

142 A LADIES WRISTWATCH, Omega. 650 EUR

143 A LADIESWRISTWATCH /  Chopard. 900 EUR

144 A LADIES WRIST WATCH, Cartier Steel. 600 EUR

145 A  MEN'S WRIST WATCH, Longines. 600 EUR
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146 A LADIES WRIST WATCH, Rolex oyster perpetual datejust. Superlative chronometer
officially certified.

Unsold

147 A MEN'S WRISTWATCH, Omega Seamaster Mariner. 400 EUR

148 A MEN'S WRIST WATCH, Omega Seamaster Professional. 1 800 EUR

149 A LADIES WRIST WATCH, Omega Constellation. Unsold

150 A LADIES WRIST WATCH / Rolex. Unsold

151 JEWELLERY WATCH, Omega. Unsold

152 A MEN'S WRIST WATCH, Omega Seamaster chrono. 1 000 EUR

153 A MEN'S WRIST WATCH, Angelus. 1 200 EUR

154 A MEN'S WRIST WATCH, Omega, the Soviet Union. Unsold

155 A MEN'S WRIST WATCH, Omega Constellation. 900 EUR

156 A MEN'S WRIST WATCH, Rolex Oyster Perpetual, Superlative chronometer. 1 800 EUR

157 A LADIES WRIST WATCH, Rolex Orchid. 1 200 EUR

158 A LADIES WRISTWATCH, Bulgari. Unsold

160 JEWELLERY WATCH, Patek Philippe, brilliant cut diamonds c. 0.78 ct. 3 000 EUR

161 WRISTWATCH / Rolex Oyster. Unsold

162 A MEN'S WRISTWATCH, Breitling. Unsold

163 POCKET WATCH, Eterna chronometre. Unsold

164 POCKET WATCH WITH CHAIN, Perret  & fils Brenets. 1 000 EUR

165 A POCKET WATCH WITH CHATELAINE. 500 EUR

166 A POCKET WATCH, Henry Capt. 1 200 EUR

167 POCKET WATCH, Omega DE Ville Chronometre Megasonic 720 Hz. Unsold

168 POCKET WATCH, IWC Schaffhausen. Unsold

169 POCKET WATCH, Borel. 2 200 EUR

170 POCKET WATCH, Boutte. 1 500 EUR

171 POCKET WATCH, Assmann Glashytte. 1 200 EUR

172 Eero Nelimarkka, A CLOUDY DAY. 1 500 EUR

173 Ilmari Aalto, "STILL LIFE WITH BOTTLES". 2 000 EUR

174 Ragnar Ekelund, STILL LIFE WITH TULIPS. 1 600 EUR

175 Ellen Favorin, AUTUMN DAY. 2 400 EUR
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176 Ferdinand von Wright, BIRDS AT THE NEST. 8 600 EUR

177 BERNDT LINDHOLM, olja på skiva, sign. Unsold

178 Berndt Lindholm, COASTAL VIEW. Unsold

179 Hjalmar Munsterhjelm, STORMY SEA. Unsold

180 Viktor Malmberg, "AHTI". Unsold

181 Matti Haupt, WOODCUTTER. 800 EUR

182 Matti Haupt, A polished bronze sculpture, signed. Unsold

183 Matti Haupt, MAN WITH A PICK AXE. 600 EUR

184 Jyrki Sailo, WARMESSENGER. 750 EUR

185 Matti Haupt, WAKING UP. 650 EUR

186 Emil Wikström, "THE FIRST STEPS". 2 200 EUR

187 Emil Wikström, "MOTHER HOLDING A CHILD". Unsold

188 Alexander Lauréus, BY THE CAMPFIRE. Unsold

189 Robert Wilhelm Ekman, A MONASTERY IN THE MOUNTAINS. Unsold

190 Torsten Wasastjerna, "A GIRLS PROFILE". 500 EUR

191 Nina Ahlstedt, LADY IN A PINK DRESS. 7 800 EUR

192 Albert Edelfelt, STUDY OF A MAN. 8 000 EUR

193 Ellen Thesleff, VIEW FROM HELSINKI. 30 000 EUR

194 Berndt Lindholm, LONGING. 4 000 EUR

195 Berndt Lindholm, A BOY ENJOYING THE SUNSHINE. 3 200 EUR

196 Hanna Frosterus-Segerstråle, BERRY PICKER. 3 000 EUR

197 Berndt Lindholm, PEASANT GIRL. 1 600 EUR

198 Berndt Lindholm, COASTAL VIEW. Unsold

199 Matti Karppanen, BLACK GROUSE. 3 200 EUR

200 Oskari Paatela, VIEW FROM KOLERA-ALLAS. 1 600 EUR

201 Antti Favén, MORNING IN HELSINKI. 1 600 EUR

202 Ellen Favorin, COASTAL VIEW. 1 700 EUR

203 Eero Nelimarkka, A SUMMER LANDSCAPE. 650 EUR

204 Pekka Halonen, AUTUMN LANDSCAPE. Unsold

205 Santeri Salokivi, SUMMER DAY IN NATURE. Unsold
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206 Santeri Salokivi, A ROMAN MOTIF. Unsold

207 Jalmari Ruokokoski, "LANDSCAPE WITH NUDE". 5 000 EUR

209 Hjalmar Munsterhjelm, MORNING ATMOSPHERE BY THE RIVER. Unsold

210 Thorsten Waenerberg, SUMMER EVENING. 1 900 EUR

211 Berndt Lindholm, SUNLIGHT IN THE WOODS. 5 000 EUR

212 Woldemar Toppelius, WOLDEMAR TOPPELIUS, ARCHIPELAGO. Unsold

213 Amelie Lundahl, VIEW FROM THE ARCHIPELAGO. Unsold

214 Magnus von Wright, MANSION SOROLA, KANGASALA. 9 000 EUR

215 Berndt Lindholm, "VIEW FROM LADOGA". 11 000 EUR

216 Berndt Lindholm, SHIP ON A STORMY SEA. Unsold

217 Ferdinand von Wright, PIGEONS. 19 000 EUR

218 Väinö Hämäläinen, EVENING RAYS. Unsold

219 Sigrid Schauman, SAILS IN A LUSH LANDSCAPE. 4 200 EUR

220 Alvar Cawén, GIPSY CAMP. 1 800 EUR

221 YRJÖ OLLILA, sign. och dat. 1918. Unsold

222 Tyko Sallinen, "FROM VANTAA". 800 EUR

223 Onni Oja, "APPLE TREES IN BLOSSOM". Unsold

224 Lennart Segerstråle, SEAGULLS. 18 500 EUR

225 Mikko Oinonen, APPLE TREE GARDEN. Unsold

226 Yrjö Ollila, "LANDSCAPE/REFLECTIONS". 3 600 EUR

227 Santeri Salokivi, "IN THE SHADE". Unsold

228 Eero Nelimarkka, A COTTAGE IN THE FOREST. 1 800 EUR

229 Pekka Halonen, FROM SARVIKALLIO. Unsold

230 Oscar Kleineh, SAILING COMPETITION NEAR HELSINKI. Unsold

231 Eero Järnefelt, WINTER LANDSCAPE. 2 600 EUR

232 Väinö Hämäläinen, "SAUNA ON THE SHORE". 1 200 EUR

233 Victor Westerholm, VIEW OVER BILLNÄS. Unsold

234 Torsten Wasastjerna, TORSTEN WASASTJERNA, EARLY SPRING, Oil on canvas, laid on
board 13,5 x 18 cm.

Unsold

235 Onni Oja, SUMMER EVENING IN KAIVOPUISTO. 1 500 EUR
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236 Wilho Sjöström, BOAT IN ARCHIPELAGO. 1 000 EUR

237 Louis Sparre, MORNING MIST. 1 500 EUR

238 Berndt Lindholm, BOATS AT THE JETTY. Unsold

239 Berndt Lindholm, VIEW FROM THE COAST. 9 000 EUR

240 Arvid Liljelund, NAANTALI FROM KUPARIVUORI. Unsold

241 Victor Westerholm, VINTER SCENE FROM ÅLAND ISLANDS. 3 800 EUR

242 Victor Westerholm, WINDMILL HILL. 15 000 EUR

243 Ellen Thesleff, SPRING LUSH. 46 000 EUR

244 ELIAS MUUKKA, olja på duk, sign. och dat. -24. Unsold

245 Mikko Oinonen, VIEW FROM THE COUNTRYSIDE. 520 EUR

246 Louis Sparre, SUNSET IN THE FINNISH ARCHIPELAGO. 800 EUR

247 Dora Wahlroos, KIRJALA. 1 200 EUR

248 Santeri Salokivi, SUMMER DAY IN RUISSALO. 4 000 EUR

249 Woldemar Toppelius, SUMMER LANDSCAPE. 780 EUR

250 Wilho Sjöström, FOREST SHADE. Unsold

251 Edwin Lydén, FUNERAL CORTÉGE. 1 100 EUR

252 Helene Schjerfbeck, STUDY OF A MAN. 550 EUR

253 HELENE SCHJERFBECK, blyertsteckning. Unsold

254 Ellen Thesleff, WOOD CUTS. 700 EUR

256 Hugo Simberg, "POST FESTUM". 1 350 EUR

257 Albert Edelfelt, "GANZ BEI DER SACHE". 3 800 EUR

258 Akseli Gallen-Kallela, WINTER PICTURE. 2 200 EUR

260 Lennart Segerstråle, A MAJESTIC PINE. 1 900 EUR

261 Väinö Hämäläinen, SUNLIT CLIFFS. 1 700 EUR

262 Väinö Hämäläinen, EVENING MOOD. 2 800 EUR

263 Verner Thomé, A SUNNY GROVE. 1 500 EUR

264 Tyko Sallinen, SOUTH EUROPEAN LANDSCAPE. 800 EUR

265 Ester Helenius, "WINDOW IN THE CATHEDRAL". 2 000 EUR

266 Louis Sparre, ON THE TABLE. 1 500 EUR

267 Venny Soldan-Brofeldt, STILL LIFE WITH FLOWERS. 2 200 EUR
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268 Albert Edelfelt, "A GIRL FROM PORVOO (A FARMER´S DAUGHTER FROM UUSIMAA)". Unsold

269 Rudolf Åkerblom, "MIDSUMMER AT UUSIMAA". 500 EUR

270 Frans Maexmontan, SAILING SHIPS IN FRONT OF HELSINKI. 1 400 EUR

271 ADOLF BOCK, akvarell, signerad och daterad Helsingborg 1952. Unsold

272 Ferdinand von Wright, A YOUNG CRANE. 4 600 EUR

273 Johan Knutson, VIEW FROM PORVOO SHORE. Unsold

274 Johan Knutson, VIEW OF PORVOO ARCHIPELAGO. 6 400 EUR

275 JALMARI RUOKOKOSKI (FINLAND), olja på duk, sign. och dat. 1917. Unsold

276 EERO NELIMARKKA, olja på duk, sign. Unsold

277 Onni Oja, HARBOUR AT NIGHT. 700 EUR

278 AARNO KARIMO, olja på duk, sign. Unsold

279 Onni Oja, MOTIF FROM VANHAKAUPUNKI. Unsold

280 Armas Mikola, VIEW OF YLLÄS. Unsold

281 Tyko Sallinen, RUGGED LANDSCAPE. 1 000 EUR

282 Elin Danielson-Gambogi, A GIRL BY THE OVEN. Unsold

284 Ferdinand von Wright, WAXWINGS. 12 000 EUR

285 Hjalmar Munsterhjelm, FORREST POND. 5 000 EUR

286 Hjalmar Munsterhjelm, CHILDREN PLAYING. Unsold

287 Reidar Särestöniemi, SACRED BIRD. 33 000 EUR

288 Ilkka Lammi, SUNNY SUMMER DAY. 2 000 EUR

289 Ilkka Lammi, A MODEL RESTING II. 5 000 EUR

290 Ilkka Lammi, VIEW FROM DENMARK - HÖLBAEK. 2 000 EUR

291 Ilkka Lammi, A MODEL RESTING I. 8 200 EUR

292 Reidar Särestöniemi, AUTUMN LANDSCAPE  (THE FIRST SNOW). 30 000 EUR

293 Unto Koistinen, "MODEL". 2 500 EUR

294 Louis Sparre, GIRL IN A PINK DRESS. 8 000 EUR

295 Juho Rissanen, A MOMENT IN THE SUN. 2 300 EUR

296 Antoine Emile Plassan, THE FIRST WORD. 1 800 EUR

297 Adolf Baumgartner (Constantin Stoiloff), VIEW FROM THE HARBOUR. 3 500 EUR

298 Agnes Börjeson, AGNES BÖRJESON, THE DREAM OF ITALY. Unsold
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299 PORTRAIT OF A WOMAN. Unsold

300 A BOY WITH GOLDEN LOCKS. Unsold

301 ALFRED JENSEN (TYSKLAND), olja på duk, sign. Unsold

302 Hendrik Barend Koekkoek, SHIPS AT SEA. 1 000 EUR

303 SCENE FROM THE MIDDLE EAST. 1 600 EUR

304 NILS ASPLUND, olja på duk, sign. och dat. 1915. Unsold

305 Alfred Collin, SUMMER IN THE ARCHIPELAGO. 800 EUR

306 Christian Krohg, "CHILD". 11 000 EUR

307 Wilhelm Behm, THE SÖDERTUNA PARK. 2 500 EUR

308 Andrei Afanasevich Jegorov, HORSE AND SLEIGH. 400 EUR

309 Andrei Afanasevich Jegorov, ANDREI AFANASEVICH JEGOROV, HORSE SLEIGHS IN A
WINTER LANDSCAPE.

Unsold

310 Nikolai Semenovich Samokish, TSAR NIKOLAI II ON HORSEBACK. 2 500 EUR

311 Ilja Jefimovitj Repin, VOLSK. 4 300 EUR

312 Ilja Jefimovitj Repin, JAROSLAVNA. 3 200 EUR

313 Nikolai Bogdanov Bel'sky, WINTER. CHILDREN. 8 000 EUR

314 Alessio Issupoff, "TRAVELLING GYPSIES". 2 800 EUR

315 Mihail Abramovich Balunin, THE OLD TRAVELLER. 1 100 EUR

316 Gavril Pavlovic Kondratenko, WINTER (KAPORIE FORTRESS). 8 000 EUR

317 Irene Klestova, BOUQUET OF ROSES. 2 200 EUR

318 Sergei Wlasov, SLEEPING CHILD. 900 EUR

319 Julij Jul'evic II Klever, STILL LIFE. 5 000 EUR

320 Nikolai Konstantinovich Kalmakov, SAINT GEORGE. Unsold

321 Ilja Jefimovitj Repin, A CARICATURE. 1 600 EUR

322 Ilja Jefimovitj Repin, VERA. 1 350 EUR

323 Nikolai Gustavovich Schilder, ALEXANDER III. 10 000 EUR

324 Alexandr Morosov, BEFORE THE WEDDING. Unsold

325 Vasily Maksimovich Maksimov attributed/tillskriven/väitetty, SAD NEWS. Unsold

326 Yuri Leman, A WOMAN IN A RED DRESS. 11 000 EUR

327 Constantine Korovine, WINTER LANDSCAPE. Unsold

Results The Spring Classic Sale,

11/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/19Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

11/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/19



No. Item Hammer price

328 Alesandr Aleksandrovich Kiselev, ROMANTIC VIEW. 16 500 EUR

329 Constantine Korovine, DARKENING EVENING. 10 000 EUR

330 Feodor Vasilev, VIEW FROM THE SHORE. Unsold

331 Piotr Ivanovich Petrovitchev, MANOR IN SPRING SUNSHINE. 6 400 EUR

332 Vladimir Nikolaevich Pchelin, WINTER SCENE. 4 000 EUR

333 Boris Bessonoff, AUTUMN VIEW. 7 000 EUR

334 Ivan Constantinovich Aivazovsky, "CAPTURING OF THE TURKISH SHIP MERSINA". 152 000 EUR

335 Mihail Filipovitch Ivanov, AT THE BAZAAR. Unsold

336 Richard Zommer, CENTRAL ASIAN STREET VENDORS. 22 000 EUR

337 Vladimir Osipovic Perelman, A GIRL AND A BALL. Unsold

338 Maria Alekseevna Feodorova, WINTER EVENING. 800 EUR

339 Simeon Fedorovich Fedorov, AUTUMN LANDSCAPE. 27 000 EUR

340 Lev Feliksovic Lagorio, STILL SEA LANDSCAPE. 40 000 EUR

341 Constantine Korovine, VIEW WITH A BARN. 14 000 EUR

342 Nikolai Aleksandrovits Yaroshenko, ROCKS NEAR KISLOVODSK. 7 200 EUR

343 Sergei Ivanovich Vasilkovsky, " BESHTAU MOUNTAIN CAUCASUS". 58 000 EUR

344 Ivan Pavlovich Pokhitonov, AUTUMN LANDSCAPE (IN THE OUTSKIRTS OF PARIS). 14 000 EUR

345 Evstafy Alexeevich Kalashnikov, THE MOUNTAIN AT DUSK. Unsold

346 Ilja Jevgenivitch Verchinin, FROM THE HARBOUR IN ST.PETERSBURG. Unsold

347 Ivan Constantinovich Aivazovsky, VIEW OF THE SHORE. 35 000 EUR

348 Nikolai Nikanorovich Dubovskoi, ST.PETERSBURG AT NIGHT. 31 000 EUR

349 Arseny Ivanovich Meschersky, RAGING RAPID. Unsold

350 Pjotr Ivanovich Petrovichev, SUNRISE. Unsold

351 Mstislav Valerianov Dobuzhinski, SCENE FROM THE TCHAIKOVSKY OPERA QUEEN OF
SPADES.

31 000 EUR

352 Abraham Manievich, AUTUMN DAY. 7 500 EUR

353 Alexandre Nikolaevich Vyezjev, VIEW FROM YALTA. Unsold

354 Sergei Jurievich Sudeikin, STILL LIFE. Unsold

355 Serge Kislakoff, THE HARBOUR IN ST. TROPEZ. 1 500 EUR

356 Nicolas Issaiev, BOATS. 800 EUR
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357 Alexander Archipenko, TORSO. 19 000 EUR

358 Boris Korolyov, COMPOSITION. 2 600 EUR

359 ICON. ST NICHOLAS THE WONDER WORKER. 1 000 EUR

360 ICON. ST NICHOLAS THE WONDER WORKER. 1 500 EUR

361 ICON. SIX SAINTS WITH CHRIST. Unsold

362 ICON. MOTHER OF GOD WITH FEAST VIRGIN SCENE. 300 EUR

363 ICON. SAINT MARINA WITH VITA. 3 000 EUR

364 ICON. MOTHER OF GOD OF SMOLENSK. Unsold

365 ICON. MOTHER OF GOD OF IVERSK. 2 000 EUR

366 ICON. MOTHER OF GOD OF POKROW. 2 400 EUR

367 ICON. MOTHER OF GOD OF KAZAN. Unsold

368 A LACQUER BOX. 220 EUR

369 AN EASTER EGG. 320 EUR

370 AN EASTER  EGG. 8 000 EUR

371 A PAIR OF EASTER EGGS. 280 EUR

372 AN EASTER EGG. 400 EUR

373 A PAIR OF EASTER EGGS. 250 EUR

374 AN EASTER EGG. 420 EUR

375 AN EASTER EGG. 500 EUR

376 AN EASTER EGG. 380 EUR

377 A PAIR OF EASTER EGGS. 120 EUR

378 AN EASTER EGG. 620 EUR

379 AN EASTER EGG. 600 EUR

380 A DISH. 600 EUR

381 A SOUP PLATE. 2 000 EUR

382 A PLATE. 2 000 EUR

383 A SET OF THREE PLATES, Two plates and one soup plate. Unsold

384 A FOOTED BOWL. 16 000 EUR

385 CUP AND SAUCER. 550 EUR

386 A PAIR OF CREAM CUPS. 1 000 EUR

Results The Spring Classic Sale,

13/1913/1913/1913/1913/1913/1913/1913/1913/1913/1913/1913/19Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

13/1913/1913/1913/1913/1913/1913/19



No. Item Hammer price

387 A TEA POT. Unsold

388 A SCULPTURE, Man in a horse sleigh. Unsold

389 A SCULPTURE. 1 900 EUR

390 A SCULPTURE. 360 EUR

391 A TAZZA. 2 400 EUR

392 LJUSSTAKAR, ett par, brons, Ryssland, senempire. Unsold

393 A CHANDELIER. 1 700 EUR

394 A TABLE. 1 500 EUR

395 A SET OF FOUR CHAIRS. 1 300 EUR

396 A PAIR OF CHAIRS. 900 EUR

397 A BOOK CASE. Russia, 1820's. Unsold

398 A BOOK CASE. 1 100 EUR

399 A BEAKER. 800 EUR

400 A TEAPOT. 1 000 EUR

401 A GILT SALT CELLAR. 250 EUR

402 A KOVSH. 800 EUR

403 11 PCS OF CUTLERY. 600 EUR

404 A TRAY. 1 400 EUR

405 THREE SILVER PLATES. Unsold

406 12 ENAMELLED SPOONS. 1 600 EUR

407 A CREAMER. 420 EUR

408 A BREAD BASKET. 1 000 EUR

409 A JAM SPOON, 84 silver. Yakov Aristarkhov Moskow 1890. Unsold

410 A SILVER AND CRYSTAL BOWL. 550 EUR

411 A PAIR OF ASPARAGUS TONGS. 600 EUR

412 RUSSIAN TEA SERVICE 6 PARTS IN OAK CHEST. 15 000 EUR

413 A CREAMER. 450 EUR

414 A SOUP LADLE. 400 EUR

415 A SUGAR BOWL WITH A LID. 750 EUR

416 A 2 PIECE TOILET SET. 200 EUR
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417 A SILVER VASE. 600 EUR

418 CHEST WITH SILVER / A COFFEE SERVICE "OVTCHINNIKOV", 77 PIECES. 6 200 EUR

419 A SILVER SPOON. 620 EUR

420 A NAPKIN RING. 220 EUR

421 A GRATIN DISH, 84 silver. Nikols & Plinke St. Petersburg 1851. Unsold

422 A CREAMER. Unsold

423 A SET OF 6 BEAKERS. 2 800 EUR

424 A SILVER CASE. Unsold

425 A SILVER MEDALLION. 2 200 EUR

426 A GILT RUSSIAN BEAKER. 700 EUR

427 A PAIR OF ENAMELLED NAPKIN RINGS. 400 EUR

428 A TRAY. 4 300 EUR

429 A FABERGÉ SALT CELLAR. 1 200 EUR

430 CIGAR CASE. 9 700 EUR

431 A SILVER CUP. 10 500 EUR

432 A BEAKER. 2 200 EUR

433 A CIGARRETTE Russian 19th century parcel gilt and enameld cigarette-case, makers
mark of Michael Isakov, S.t Petersburg.

2 400 EUR

434 FABERGÉ CHERAMIC VASE. 4 200 EUR

435 A PAIR OF TAZZAS, FABERGÉ. 37 000 EUR

436 A VASE. 2 800 EUR

437 GOLDEN 5 RUBEL WALLET DECORATION. 440 EUR

438 THE ORDER OF ST. ANNA II CLASS. 2 300 EUR

439 MEDAL FOR ZEAL. 300 EUR

440 MEDAL FOR ZEAL. 740 EUR

441 A SIGNAL KEY. Unsold

442 4 JETONS. 2 700 EUR

443 ENAMELLED CIGARETTE CASE. 2 400 EUR

444 A RUSSIAN STYLE HARDSTONE FIGURINE. 9 800 EUR

445 A JEWELLERY CATALOGUE. 2 700 EUR
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446 A LOCKET, multicolour gold, rubies, a cabochon cut sapphire 4,5 x 3,5 mm. 700 EUR

447 AN ENAMELLED EGG,  W.A. Bolin, Russia. Unsold

448 BROOCH, amethyst c. 4.10 ct. Unsold

449 BROOCH, opal c. 13.00 ct, emerald c. 0.5 ct, old cut diamonds c. 1.6 ct, rubies. 5 800 EUR

450 BROOSH, lilac glass, pearls. 240 EUR

451 PENDANT, old- and rose cut diamonds c. 2.00 ct. Russia 1899 - 1908. Unsold

452 BROOCH, cloisonné enamel. 205 EUR

453 BROOCH, old- and rose cut diamonds c. 0.80 ct. 400 EUR

454 A BRACELET, old cut diamonds c. 2.40 ct, garnet c. 2.50 ct. Unsold

455 EARRINGS. 1 200 EUR

456 A BROOCH, old- and rose ct diamonds c. 1.50 ct. Russia 1896-1908. 3 200 EUR

457 BROOCH, emerald c. 4.50 ct, rose cut diamonds c. 0.20 ct. Unsold

458 BROOCH, old- and rose cut diamonds c. 2.00 ct. 6 sapphires c. 2.50 ct. 1 000 EUR

459 EARRINGS, old- and rose cut diamonds c. 4.50 ct. 7 000 EUR

459A Oskar Pihl, A NECKLACE, platinum, diamonds c. 3.00 ct, sapphires c. 6,5 ct. Oskar Pihl.
A. Tillander Helsinki.

6 400 EUR

460 AN ENAMELLED PENDANT. 56 gold, amethysts, enamel. Jugend style, Kiev Russia
1890 - 1908.

700 EUR

461 EARRINGS, cabochon emeralds c. 18.00 ct, rose cut diamonds c. 1.50 ct. 6 400 EUR

462 BROOCH, 33 old cut diamonds c. 3.30 ct. 3 100 EUR

463 BROOCH, old- and rose cut diamonds c. 2.20 ct, emerald c. 1.30 ct. Unsold

464 BROOCH, sapphire c. 2.40 ct, emeralds c. 0.50 ct, old- and brilliant cut diamonds c.
0.40 ct.

2 000 EUR

465 A WINE PITCHER. 1 400 EUR

466 A SET OF CUTLERY "HELSINKI MODEL" 24 PCS. 1 100 EUR

467 A SILVER BEAKER. Unsold

468 A CIGAR CASE. Unsold

469 VODKA CUPS. 900 EUR

470 A WINE CHALICE. 200 EUR

471 A PAIR OF CAHANDALIERS. 2 000 EUR

473 A FLOWER STAND. 1 100 EUR
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474 A CIGARETTE CASE IN ART DECO STYLE. 360 EUR

475 A CREAM JUG. 360 EUR

476 A BEAKER. 250 EUR

477 A SNUFF BOX. Unsold

478 2 VASES. 1 000 EUR

479 2 PATÉ KNIVES. Unsold

480 A THUMBLER. 250 EUR

481 A BEAKER. 300 EUR

482 5 THUMBLERS. 460 EUR

483 A BEAKER. 1 100 EUR

484 A PAIR OF CANDELABRA. 1 500 EUR

485 A SNUFF BOX. 250 EUR

486 A SUGARBOWL. 750 EUR

487 A THREE PART COFFEE SERVICE IN STORAGE BOX. 1 800 EUR

488 12 SILVER PLATES. Unsold

489 ANNIVERSARY PLAQUE NJK. 270 EUR

490 A SUGAR BOWL. 730 EUR

492 A SUGAR BOWL. 700 EUR

493 A SET OF SIX CHAIRS. 1 500 EUR

494 AN ARMCHAIR. Unsold

495 A PAIR OF ARMCHAIRS. 280 EUR

496 A TABLE. 100 EUR

497 A COMMODE. 3 900 EUR

498 A WRITING DESK. 1 450 EUR

499 A CHEST OF DRAWERS. Unsold

500 KONSOLBORD, 1800-tal. Unsold

501 A CABINET. 1 600 EUR

502 A CHEST OF DRAWERS. Unsold

503 A CHEST OF DRAWERS, Italy, approx. Late 18th century. Unsold

504 A VITRIN CABINET. Unsold
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505 CARPET, ART NOUVEAU. 1 400 EUR

506 ISFAHAN. Unsold

507 KASHAN, 2 200 EUR

508 KASHAN, Unsold

509 KERMAN. Unsold

510 ISFAHAN. Unsold

511 KASHAN, 2 000 EUR

512 KASHAN, 1 700 EUR

513 KERMAN. Unsold

514 KERMAN. Unsold

515 KASHMAR. Unsold

516 KASHMAR, 2 700 EUR

517 KASHAN. Unsold

518 CAUCASIAN CARPET, Unsold

519 SHIRAZ, 600 EUR

520 A VASE. 6 000 EUR

521 A CREAMER. 600 EUR

522 A PAIR OF CANDELSTICKS, Pewter. Isak Gustaf Nordström, Lovisa, Finland 1802-1818. Unsold

523 LJUSSTAKAR, ett par, vit marmor och mässing. Sengustavianska. Unsold

524 A PAIR OF THREE-LIGHT CANDELABRAS. Unsold

525 A PAIR OF CANDELSTICKS. 1 200 EUR

526 A PAIR OF CURTAIN HOLDERS. 1 200 EUR

527 A MANTELPIECE CLOCK. 3 100 EUR

528 A PAIR OF WALL LIGHTS. Unsold

529 A CHANDELIER, For sex candles. Fire gilded. Empire style, early 19th century. Unsold

530 A CHANDELIER. 3 400 EUR

531 A CUT-GLASS CHANDELIER. Unsold

532 A TWO-CANDLE MIRROR. 950 EUR

533 A PAIR OF ONE-CANDLE MIRRORS. 700 EUR

534 A MIRROR. 1 000 EUR
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535 KAAPPIKELLO. Unsold

536 A WOODEN CHEST. 1 300 EUR

537 A MAP. Unsold

538 A MAP, Livoniae et Cvrlandiae. Unsold

539 A MAP. 1 200 EUR

540 A NAUTICAL CHART. 1 300 EUR

541 A MAP. 400 EUR

542 A MAP. 500 EUR

543 A MAP. 320 EUR

544 A MAP, Scandinavia. Septentrionales-Scandinavia. Unsold

545 A MAP. Charta öfver Wasa Höfdingedöme 1798. Unsold

546 A MAP. 600 EUR

547 A MAP, Livoniae. Unsold

548 A MAP. 600 EUR

549 A MAP. 1 100 EUR

550 A MAP. Unsold

551 A MAP. 800 EUR

552 A MAP. Unsold

553 A MAP. Unsold

554 A MAP. 800 EUR

555 A MAP OF IMPERIAL RUSSIA, 1776. Unsold

556 A MAP OF THE GULF OF FINLAND. 800 EUR

557 A NAUTICAL CHART, Oost Zee. Unsold

558 A CHART OF THE GULF OF FINLAND. 700 EUR

559 A COPPER ENGRAVING. Unsold

560 A COPPER ENGRAVING. Unsold

561 LITHOGRAPH. Unsold
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